

# “爱心送边疆”为新疆孩子送去儿童节礼物 新学校有了体育设施

## 56个爱心包裹 送往黄河源头

本报济南6月2日讯(记者 尹明亮) 一份关爱擎起一份欢乐,六一儿童节,对远在新疆喀什的孤儿和小学生们来说,一份来自远方的祝福陪伴他们度过了又一个儿童节。一个书包、一个篮球……本报与山东援疆指挥部举办的“爱心送边疆,真情手牵手”大型公益活动带着众多爱心为喀什的孩子们送上了一份来自齐鲁大地的节日礼物。

“一台新的彩电、每人一个书包,图书室里的崭新儿童读物也马上就到了。”六一儿童节当天,在山东援建的喀什疏勒县福利园区,园长马冬生在为孩子们忙碌着,爱心物资的到来,让园区的30多个孤儿都很兴奋。“一个山东的爱心企业捐赠了一些图书,明天就能拉过来了。”马冬生说。而对园区孩子祖丽提耶来说,从山东寄来的几本图书让她爱不释手,这是来自山东的一个小朋友寄来一箱图书。“得有150多本,发给孩子们先读着了,孩子们都很喜欢。”马冬生说。

为边疆的孩子送上一份节日大礼包,本报与山东援疆指挥部发起的“爱心送边疆”活动自4月中旬发起倡议以来,远在边疆的孩子牵动着一个个山东人的心,在山东援疆干部和人才中,一个个捐赠在悄悄地进行着。一份份带着满满爱心的捐赠也从全省到来,到儿童节前夕,来自各方的现金及物资捐赠总价值近80万元。



5月27日,在疏勒县镇泰小学,崭新的爱心书籍将书架填满了。 本报通讯员 何甜 摄

一位不愿透露姓名的女士为孩子们捐赠了10500元,一位德州的老兵买了图书又捐了钱,一个打工仔也汇去了500块钱……利用来自社会的捐赠,我们为孩子们购置了1000个爱心礼包,一个书包、一个水杯、一套文具,喀什五个福利园区的孤儿们每人都获得一个礼包,每一个拿到礼包的孩子也都分外高兴。

爱心图书室、爱心活动室,六一儿童节,在山东援建喀什四县的学校、福利院,当爱心设施到来之时,孩子们马上就用起来了。在此次活动中,青岛出版集团和明天

出版社向4个“爱心图书室”捐赠了价值16万元的图书,喀什山东商会、日照港、山东力诺集团、新疆山东五征绿色发展公司向8所学校分别赠送了爱心文体活动,海尔集团向喀什地区及4县社会福利园区赠送了电视,黄海制药集团向疏勒县彩虹康复教育中心捐赠30万元用于脑瘫儿童康复……一份份节日礼物都在儿童节带给了孩子们。

“终于有乒乓球台了,我的乒乓球打得最好!”1日上午,在麦盖提县巴扎结米乡小学,爱心企业捐赠的体育设施还没打开,读五年级

的米尔阿迪力就围着转起来了,6个乒乓球台及羽毛球、篮球等不少体育用品,还没开封,孩子们便摸了起来。这个山东援建的小学今年3月份刚刚启用,已有750个像米尔阿迪力一样的小学生在这里就读,第一批体育设施赶在儿童节的时候到来,被课间休息的孩子们围得水泄不通。“这是新学校的第一批体育设施,等操场一修完,孩子们都能用上了。”看着叽叽喳喳的孩子们,校长阿孜姑·努来克也一边说话一边笑着,“学校设施慢慢都全了,下个学期希望多接收一些孩子。”

本报东营6月2日讯(记者 魏菲 张小倩) 衣物29袋、棉鞋86双、围棋17套、演草本400个、小田字格本200个、水杯86个、书包172个……5月29日,当志愿者们一起把这些募捐到的物品打包装好后,56个包裹里的爱心堆满了邮政大厅,本报发起的“反哺馈源”六一行动也正式画上了圆满的句号。预计6月中旬,这些充满山东人民爱心的包裹就将到达青海省玉树州曲麻莱县帮手孤儿院的孩子们手中。

今年4月份,本报记者联合来自临沂、苏州、广东、美国等地的爱心车友,自驾车载着药品和学习文具,长途奔波去探访和捐助黄河源头的藏族孩子们,在海拔4200米的地方,青海玉树曲麻莱县帮手孤儿院的86名孤儿也引起各界爱心人士的关注。

为了送在艰苦环境中拼搏的孩子们一份礼物,本报张刚大篷车联合《黄三角早报》、东营市文明办、“海蓬”志愿者等共同发起了“反哺馈源”六一行动——关爱青海玉树曲麻莱县的孤儿们的活动。在东营的一个个社区中,居民们开始自发为黄河源头的孩子们捐赠衣物和学习用品。国网东营供电公司“海蓬”志愿者服务队也在公司和家属区里广泛发动起来,为这些孩子募捐。

一个月的募捐,一份份爱心包裹汇聚起来,志愿者将爱心物资打包成43个大包裹和13个纸箱,寄往黄河的那一头。当记者将寄送现场的照片发给孤儿院的更孕朋措老师后,“感恩”成了他此刻唯一的心情。就像社区小朋友张瑞熙在寄出的信中写的那样:“你们在黄河的源头,我们在黄河的入海口,你们的困难时刻牵动着我们的心。我们都是中华民族的子孙,让我们在祖国的怀抱中好好学习,做有理想的优秀儿童,做祖国未来的栋梁。祝儿童节快乐。”

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告

圆梦



赞 评论

# 为他们点赞

实现“中国梦”,从你我点滴做起